A2版

# 合肥

#### 合肥瑶海区50万元奖励优秀校安工程项目单位

校舍加固不好的要惩罚,加固好的将获现金奖励。记者从合肥市瑶海区了解到,目前,该区校安工程已全面竣工,为了激励校舍加固工程单位,该区将拿出50万元分三个阶段分别发放给优秀校安工程项目单位。 解琛 张瑾 记者 刘元媛

# 合肥10月底"通江达海"

# 合肥港综合码头下月底全部建成,随后开通运营

星报讯(记者 王玉) 合肥港综合码 头的建设一直备受百姓关注。今年5月, 合肥港初步建成港机平台和进港道路。 昨日,记者从省港航集团了解到,合肥港 综合码头将在下月底全部建成,随后开通 运营,实现合肥"通江达海"的梦想。

#### ▼ 水上集装箱进出口综合作业区

据了解,合肥港综合码头一期工程 是我省重点水运基础设施建设项目,位 于该市南淝河右岸、合肥港南淝河港区 迎河作业区,合宁高速公路桥下游1公 里处,通过进港道路与合肥市繁华大道相连接。该工程新建1个1000吨级件杂货泊位、2个1000吨级多用途泊位,配套建设堆场、道路及海关监管仓库等生产辅助设施,工程占地面积458亩,规划占用岸线总长677米。考虑到船舶大型化发展趋势,码头水工结构还兼顾2000吨级船舶停靠。

合肥港综合码头年设计通过能力为件杂货91万吨、年集装箱设计吞吐量7万TEU,下月底全部建成,随后开通运营。该码头建成后将成为以集装箱进出口为主、

兼顾现代物流的综合性作业区。

#### ▼ "合肥造"将能借道出海

合肥港综合码头一旦正式运营,合肥水上运输将改头换面,甚至将改变合肥未来的物流布局。

合肥港综合码头建成后将结束合肥 没有集装箱码头的历史,千吨级货船由合 肥港运出,经南淝河、巢湖、裕溪河入长江 到上海。届时,将一改合肥集装箱运输通 过南京、芜湖、上海等港口中转的局面,对 一些常年有大量集装箱进出的企业来说 十分具有吸引力。这一点从今后合肥港综合码头集装箱出口的主要货物品种可以看出:家电、轻工、机械、原材料、纺织品、化工品、农副产品,都是合肥的地产产品或优势产品。

不仅如此,按照《合肥港总体规划》要求,到2020年合肥港将形成5大港区:南淝河港区、派河港区、店埠河港区、杭埠河(丰乐河)港区及沿巢湖合肥岸港区。这些港区各自服务合肥几大组团,今后合肥几大组团的工业产品和物流均有希望通过合肥港漂洋过海!

### 合肥斥资1亿 "装修"滨湖会展中心

星报讯(实习生 武剑 记者 徐 涛) 昨日记者获悉,正在紧张施工的 合肥滨湖国际会展中心近期将筹划进 行"精装修",目前该项目已启动招标, 概算近1亿元。

据了解,滨湖国际会展中心于去年9月30日开工,今年5月19日开始吊装第一根主梁。据该项目有关负责人介绍,本次装修施工包括会展中心一期工程范围内的5号到10号标准馆、主展馆、会展长廊、餐饮、能源中心、办公大厅和登录大厅的室内精装修(含灯饰)。

该会展中心建成后,将成为国内展 览面积最大及配套设施最全的会展中心 之一,可满足国内外各种类型会展需求。

合肥市1~8月份

### 私车发生事故218起

星报讯(芮峰 记者 鲁龙飞) 记者 从合肥市交警部门获悉,今年1至8月份, 合肥市(含三县、高速)各交警大队共受 理一般程序道路交通事故518起,这些事 故共造成191人死亡。

从发生事故车辆的使用性质看,1至8月份机动车责任事故中,私用车辆发生事故的有218起,所占比例最高,事故共造成63人死亡。另外,3年以下低驾龄的驾驶人交通肇事现象突出,1至8月份共发生事故143起,造成49人死亡。

从事故形态特点看,1至8月份刮撞行 人事故89起,造成28人死亡;碾压事故11 起,造成12人死亡。从事故责任者交通方 式特点来看,摩托车交通肇事同比上升明 显,1至8月份共造成事故73起,24人死亡 (与去年同比分别上升73.8%,118.2%)。

各类非机动车造成事故43起,5人死亡,49人受伤。涉及非机动车的事故在连续6周环比上升后,自9月份起终于得到控制,此类事故呈下降趋势。



### 请说普通话

9月12日至18日是第13届全国推广普通话宣传周。记者昨日从合肥市教育局获悉,从昨天起,该市各校精心组织开展形式多样、创意新颖的"推普周"活动,让"推普周"活动走进学校、军营,走进机关单位、街道社区和乡镇农村。图为合肥市六安路小学学生走上街头向该市市民宣传推广普通话。

崔扬 记者 桑红青 文/图

合肥三孝口"8·30"毁绿事件"凶手"为一广告公司

## 亮出一块广告牌的代价:35棵树遭"腰斩"



34株长势茂盛、平均高度在10米左右的意杨以及1裸香樟树被"腰斩",合肥市三孝口"8·30"毁绿事件引起了该市市民的强烈不满,纷纷要求严惩"凶手"。昨日下午,合肥市林业和园林局等部门通过媒体对外通报了长江中路三孝口节点毁绿案件的查处情况,2名毁绿"凶手"已经找到,并已对他们予以刑事拘留。

张新正记者 赵莉

#### >> 35棵树木一夜间遭砍伐

今年8月29日晚,在合肥市长江中路三 孝口原红旗饭店处发生了35棵树木遭砍伐 的严重毁绿案件,其中意杨34棵,干径在 12-14厘米;香樟1棵、干径22厘米。经过该市物价部门核定,造成直接经济损失568万元。

"8.30"毁绿事件引起了合肥市委、市

政府的高度重视,合肥市公安、城管、工商、物价、林业园林等部门立即行动起来,积极 查外。

#### 》 一广告公司雇人砍树

合肥市公安局相关人员介绍说,在接到报案之后,该局立即派出人员对周边的市民、商铺等进行走访。经过一番调查之后,排除了周边市民作案的可能性。

之后,合肥市公安局发现在事发现场 东侧有一块广告牌。9月5日,合肥市公安 局对该广告牌主公司法人,合肥科人贸易 有限公司法人许某进行了审问。许某承 认,因树木影响了自家广告牌,便擅自雇请朋友黄某等"腰斩"了35棵树木。

目前,犯罪嫌疑人许某和黄某已被刑 事拘留。

#### >> 已制定绿化补植方案

合肥市林业和园林局局长洪家友介绍说,"8·30"毁绿事件是一件近年来罕见的特别严重的毁绿事件。目前,该局除配合公安部门立案查处外,已经制订了绿化补植恢复方案,现场景观恢复与被砍树木救治相结

调查,将对合肥科人贸易有限公司依法从严、从重处理。

合,根据案件进展情况将尽快安排补植毁坏

树木。合肥市城管、工商等部门也积极开展

合肥市公安、城管、林业园林等部门

表示,今后如有类似毁绿事件发生,将立即立案、严肃查处、严厉打击。合肥市林业园林局公布了毁绿投诉热线:4252455,欢迎广大市民举报毁绿伐树的不法行为,共同保护绿化成果。

## 战星新店 名优之窗 上千品种 大幅降价

上海皇家皮靴,百年辉煌;强人皮鞋,漂亮一百分,39元起;执法春夏秋装,各种制式服,强人牛皮腰带几百种;美英海陆空战术迷彩服。强光手电、无线对讲、自卫电击、分体雨衣、雨靴、迷彩鞋、纯棉被、战地包、学生军训服等。价格低的出乎意料!电话:0551-4661560 4667500 13505516227 各大工厂地址:合肥市徽州大道699号友好医院南侧省武星公司新店联展批发

市营业房
○合肥市一环内黄金地段独幢商业楼招租。
○位置佳、交通便、水电全。 无 实 力
○宜办公、办学、酒店、宾馆等。 勿 扰!
日光 三 由 音 19955163788

### 潘记龙虾

内蒙烤全羊、三味鱼 电话:0551-4679597 地址:宁国南路龙虾街青年西区往南509